
第８回「門川町新庁舎建設町民審議会」会議内容 

 

 

 

「門川町新庁舎建設町民審議会」第８回（会議録） 

平成３０年２月７日（水）１３：３３～１４：２１ 

場所：役場３階会議室  欠席者数：６名 傍聴者：なし 

 

１．開会 

２．会長あいさつ 

３．議題 

（（（（１１１１））））視察視察視察視察のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    

委員委員委員委員ＡＡＡＡ：新庁舎での執務室については、通路幅など少しでも余裕のある配置にした方

が良いと思います。また、防犯シャッターは透明であることがとても良いと

思います。 

事務局事務局事務局事務局：貴重なご意見ありがとうございます。設計の参考にさせて頂きたいと思いま

す。 

 

（（（（２２２２））））新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画（（（（素案素案素案素案））））第第第第３３３３章章章章、、、、第第第第４４４４章章章章についてについてについてについて    

委員委員委員委員ＢＢＢＢ：南海トラフ巨大地震など大地震が発生した時の対応について考えますと免震

装置は重要であると思います。また、前回の３層案４層案の説明を受けた上

で私の考えは、３層案がいいと思います。１から２階に執務機能を集め、３

階に議会機能を持たせることで防災面においても機能を発揮すると考えます。 

事務局事務局事務局事務局：ありがとうございます。また、補足になりますが免震装置を設置した場合の

費用について説明したいと思います。基本計画（素案）の１６ページに構造

の比較表があり、一番下の項目に「コスト比」の欄があります。耐震構造と

比べますと５％から７％ほど高くなると想定しております。 

 

（（（（３３３３））））新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画新庁舎建設基本計画のののの答申答申答申答申のののの進進進進めめめめ方方方方についてについてについてについて    

委員委員委員委員ＣＣＣＣ：アクセス道路については既存の１本のみの整備なのでしょうか。 

事務局事務局事務局事務局：アクセス道路については、既存の道路を拡幅する予定で現在建設課において

調査を行っております。また、その他の道路についても検討している状況で

あります。 

 

委員委員委員委員ＤＤＤＤ：防災広場の活用内容等についてはいつ頃までに決まるのでしょうか。 

事務局事務局事務局事務局：現段階では具体的には分かりませんが、各課の配置と併せて消防防災係と協

議しながら基本設計の段階くらいまでにはある程度決めたいと思います。 

 

４．その他 

  ・次回町民審議会開催日時・場所について 

   第９回町民審議会は、２月２０日に開催予定 

 

５．閉会 


